

Obama i anglo-saudijski imperij na panju za sjeću



Obama i Prva Dama na odlasku iz Rijada u siječnju 2015.

Nedjeljni večernji program [Sixty Minutes expose](#), [Šezdeset minuta: Ekspozē saudijske uloge u originalnim'9/11' napadima i zataškavanje 28 stranica—na engl.] izazvao je totalnu paniku u Bijeloj Kući, u Rijadu i Londonu. Bivša glasnogovornica Doma Kongresa Nancy Pelosi i senatorica Kristen Gillibrand (D-NY) obadvije upućuju zahtjev da Obama odmah razotkrije sadržaj 28 stranica [[declassify the 28 pages](#) – eng.] i to je izazvalo pritiske, koji sad prelaze prag podnošljivosti, na Obamu i anglo-saudijski aparat kojeg su on i Bush štitili zadnjih 15 godina.

Obamino suučesništvo u zataškavanju zločina Saudijske Monarhije podiže na veliku visinu normu potrebe hitnog svrgavanja ['impeachment-a']. Program *Šezdeset minuta* bio je spreman za emitiranje mjesecima, a činjenica njegova emitiranja 10 dana prije Obamine planirane posjete Saudijskoj Arabiji i njegovog susreta s vođama Vijeća Golfske suradnje [GCC], ukazatelj je da rastuće snage dolaze do spoznaje onog što je Lyndon LaRouche objavio već u travnju 2009.g.: Obama je oruđe Britanske monarhije i njenih saudijskih krvnika, pa je sam opstanak SADA u pitanju svaki dan njegova ostanka na položaju.

Dokumentarac *Šezdeset minuta* javno je predstavio broj veoma cijenjenih veterana nacionalne sigurnosti, od bivšeg ministra mornarice Johna Lehmana, do bivšeg direktora CIAe Portera Grossa, bivšeg senatora Boba Grahama, koji su svi zahtijevali hitnu objavu zataških 28 stranica. Član *Zajedničke kongresne istrage* [Joint Congressional Inquiry] Tim Roemer prozvao je bivšeg direktora FBIa Roberta Muellera kao jednog od ključnih lica orkestracije zataškavanja uloge Saudijaca.

Emitiranje ekspozēa *Šezdeset Minuta* došlo je samo tjedan dana nakon objave „Panamskih dokumenata“, koji su razotkrili veoma prljavu slabu točku Britanskog Carstva: 'offshore' centre prljavog novca koji peru zarade trgovine drogom, druge zločinima stečene novce, i provode izbjegavanje poreza i druge kriminalne radnje. Kao što je Lyndon laRouche razjašnjavao desetljećima, Britansko Carstvo je kriminalna oligarhija sa sklonostima masovnog genocida. Sad imamo 11 milijuna stranica dokaza protiv imperija zločina i ubojstava sa središtem u Londonu.

Ovaj dvostruki udarac 'lijevom-desnom šakom' u srce oligarhije došao je također u času očajničkih britanskih nastojanja pokretanja svjetskog rata protiv Rusije i Kine, kao reakcije na činjenicu njihovog beznadno bolesnog i nepovratno bankrotiranog sustava. Obama je njihovo patetično oruđe u tom guranju u rat, i njegova smjena s položaja jedina je prava opcija izbjegavanja rata sada.

28 stranica su sad dosegle crtu gdje će Obama i sav truli anglosaudijski sustav potonuti. Krajnje je vrijeme!

12. travanj 2016.